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Nemzeti szellem.
N.-Kikinda, 1897. márczius hó 24.

Minden nemzet. 6Sák ilgy töltheti be tel­
jesen hivatását az emberiség általános haladá­
sának előmozdításában, ha nemzeti kultúráját 
minél magasabb színvonalra igyekszik emelni ; 
ha a nemzet egyéniségében rejlő kiváló saját­
ságokat minél teljesebben kifejti ; ha a nemze­
ti nyelv és hagyományok szeretető által ösztö­
nözve a népek versenyében minél nagyobb ön­
tudattal, a jövőbe vetett minél teljesebb hittel 
s minél kitartóbb lelkesedéssel küzd, munkál­
kodik.

A kor, melyben ma élünk, a nemzeti mű­
velődés eszméjét tette uralkodóvá, hogy az ál­
talános haladást, mely a tizenkilenczedik szá­
zaddal az emberiség életében oly nagy arányok­
ban megindult, fokozza, siettesse; minden nem­
zetet sorakoztatván a benne rejlő erők kifejté­
sére, hogy nemzeti sajátságaival gazdagítsa az 
emberi ismeretek kincsesházát, hogy nemzeti 
irányú műveltségével tegye változatosabbá az 
emberiség életét, s hogy a nemzetekntiKa ha­
zai föld fölvirágzására hámozott törekvők által 
mindennél sikeresebben \pgye előre a^iiberi 
nem fejlődését. V Jt

A magyar faj, mint ak elmúlt ezéryrevben 
annyiszor, most is megértette a kor uralkodó 
eszméjét s Széchenyiben első apostolát küldte az 
eszme szolgálatára, kinek jelszava az volt: „ma­
gyarosítani és egyesíteni.“ Egységes nemzeti mű­
velődés által hazánk vegyesajku népességét egy 
nagy egységes nemzetté tömöríteni. A magyar 
fajban rejlő kiváló tulajdonságokat napfényre 
hozni; tehetségeinket kifejteni az emberi hala­
dás minden terén. Ily tisztán körvonalozta Szé­
chenyi nemzeti föladatainkat. De jöttek a meg­
próbáltatások hosszú évei s később az uj alkot­
mányos korszakkal, az anyagi téren való elma­
radásunk pótlására irányzott törekvések, negé- 
lyezett világpolgárias szellem kíséretében s a 
nemzeti művelődés napja egy időre elhomályo­
sodni látszott, hogy rövid idő múlva, a nyolc­
vanas években annál fényesebben tűnjék újra 
elő. S nagy elégtételül szolgál a nemzeti eszme 
harczosainak, hogy mig a világpolgárias gon­
dolkozás mellett hazánkban az anyagiak terén 
is pangás és bénultság uralkodott, a felpezs­
dülő nemzeti szellem a haladást minden téren 
meghatványozta. . . , ,

A nyolezvanas évekkel tehát uj korszak 
kezdődik nemzetünk életében : a magyar nyelv, 
műveltség terjesztésére irányzott öntudatos tö­
rekvés korszaka.

A magyar nemzet mindinkább fölismeri a 
reá váró hivatást teljes nagyságában, melyet 
számára kijelölt földrajzi fekvése és néprajzi el- 
helyezkedése A magyar faj mind teljesebb bi- 
zulummal és hittel néz a jövőbe, mert öve Eu­
rópának leghatalmasabb folyama: a Duna; övé 
a Kárpátok által övezett, védett medeneze . ez 
a természeti kincsekben kimerithetetlenül gaz­
dag magyar föld ; övé a Duna folyam területének 
súlypontja, Keleteurópa vasutainak egyetlen, 
óriási csatlakozó állomása : a fényes, a ragyo­
gó Budapest. A magyar fajt, a mig e fegyvereket 
a kezei közt tartja s öntudatosan fölhasználja, 
el nem söpörheti a századok viharja.

És az sem elegendő ok a csüggedésre, a 
lemondásra, hogy még nem tömörül, nem ala­
kult meg az egységes magyar nemzeti állam. 
A magyar birodalom földtani alakulása, fajunk 
elhelyezkedése, a magyar államiság, az ezereves 
múlt, az újkori intézmények, a közigazgatás es 
igazságszolgáltatás, az iskola es színház, a vá­
rni és társadalmi élet - mind megkérhetett 
kényszerűséggel közrehat, hogy a magyar mű­
veltség, magyar érzés és magyar nyelv közős 
kapcsával előbb utóbb egy nagy, hatalmas, egy 
séges nemzetté karolja át a hazának összes la­
kóit.

hírek.
i NagysKikinda, 1897. márcz. hó 24.
í Bérmálás Pancsován, Dessewffy Sándor csanádi

püspök a pünkösdi ünnepek után Pancsovára megy és ott a 
1 bérmálást lógja teljesíteni. Pancsován az 1879. évben volt 
! a legutolsó bérmálás, a mit Kémei h József fölszentelt püss 
; pök végzett.

Jeszenszky Ignácz előadása. Vasárnap d. u. 
tartotta meg Jeszenszky Ignácz helybeli 
evang. lelkész előadását az agrár-szoezializmus 
nagy fontosságú kérdéséről. Vagy háromszáz 
ember gyülekezett össze a városházán. A hall­
gatóság legnagyobb részt a helybeli munkások­
ból került ki, — az intelligenczia is igen szép 
számban volt képviselve. Valóban érdekes lát- 

! ványt nyújtott a hallgatóság ekkora tömege a 
városatyák gyülekezési helyén, — volt ott a 
munkások mindenféle fajtájából : napszámos, 
favágó, mezei munkás, téglavető, kis birtokos, 
iparos segéd, iparos és ki tudja, micsoda s mi­
féle foglalkozású ember. A kép azonban csak 
úgy lesz teljes, ha a megjelenteknek nemcsak 
foglalkozását említjük, hanem figyelemre mél­
tatjuk azt is, hogy nem csak magyar munká­
sok voltak ott jelen, hanem együvé sereglettek 
a város mindenféle részéből nemzetiségi kü­
lönbség nélkül; volt ott szerb és német mun­
kás is bőven, jeléül annak, hogy a munkás nép 
jelen nyomasztó helyzetében ki-utat keres és 
azt egy akarattal teszi. Jeszenszky Ignácz lel­
kész szabad előadása másfél órát vett igénybe. 

ÍA közönség mindvégig a legnagyobb figyolem- 
kisérte és habár ü munkások részéről a tet­

szések kinyilvánítása elmaradt is, meglátszott 
arezukon, hogy érdeklődnek és az elvont dol­
gokat is élénk ügyeimmel kísérték. Az előadás 

' tartalmát, — az előadó által hangoztatott főel­
veket a következőkben regisztráljuk : Először is 
kemény szavakkal Ítéli el a munkások abbeli 

I törekvését, hogy idegen mintára szövetkeznek, 
hogy a nemzetközi szoczialismusnak hódolnak és 
megfeledkeznek a hazáról. Ne várjon a nép nyo- 

I masztó helyzetében, úgymond előadó — idegen 
helyről támogatást, mert attól, a ki hazájáról 
megfeledkeznek, majd a haza áldását is megvon­
ják. Azután hosszan ecseteli a munkásnép mai 
helyzetét, diagnózisát adja a munkás bajok­
nak. Hosszú, gondos tanulmányról és nagy kö- 

í rültekintésről különösen előadó által bemutatott 
1 a nagy-kikindai és a hódmező-vásárhelyi viszo- 
j nyolcat felölelő statisztikai tabellák tesznek ta- 
I nuságot. Ezeken a tabellákon frappáns módon 
: vannak bemutatva e városok birtokviszonyainak 
; rendkívül nagy aránytalanságai. A statisztikai 
I adatokból levont következtések különösen a kis 
1 gazda és ezek egyrészóből kikerülő munkások 

és a kizárólagos mezei munkával foglalkozók 
helyzetét tüntetik fel sötét színben. A baj or­
voslását különösen a kis gazda osztály és azon 
támogatásra méltó munkások megmentésében 
keresi, kik józanság és hazafiság tekintetében 
kifogástalanok. A nemzetközi szoczializmus ter­
jeszkedésének azzal kíván gátat vetni, hogy ezen 
osztályok támogatására az intelligens társadal­
mat kívánja igénybe venni. A munkásoknak 
hazafias és törvényes alapon való szervezkedé­
sét sürgeti, hogy egyletté alakulva, érdekeiket 
helyes vezetés mellett, minden irányban meg­
védjék. Mint értesülünk, erre nézve már meg­
történtek a lépések és a munkások szervezése 
rövid idő alatt eszközölhető lesz.

Névmás yarositás. P a i 11 Kálmán fóliái születésű 
nagy-kikindai kir. közjegyzői segéd vezetéknevének „T ó- 
b ai“ ra kért átváltoztatását a belügyminiszter megengedte.

Magyar színtársulat. H a 1 m a y színtársu­
lata mint értesülünk, ápril hó 18-án, lmsvét el­
ső napján, érkezik ide Nagy-Kikindára 6 heti 
vendégszereplésre. H a 1 m a y társulata az ősz­
ihez képest majdnem teljesen átalakult. 
A jelesebb tagokat, a kik társulatától más 
társulathoz szerződték, újabb nem kevésbé jeles 
tagokkal pótolta. A társulat az uj tagokkal a 
következőképen alakult meg: Operette személy-

zet: Halmay Imréné, Fenyő* Rózsika, (kas­
sai színháztól) S z e k u 1 a Józsika, Szabóné,
T o j1 d a y Béla (tenorista) F ö 1 d v á r y Jó­
zsef (bariton) Szatmáry Árpád. Drámai 
személyzet: Halmay Imre, D é r y Béla, 
Olasz Juliska, Halmay Lajos, Nagyfa- 
1 u s i Janka, Berczy Adél, Kisfalusi. A 
kikindai saisonra a társulat műsorát tisztán új­
donságokból állította össze. Előadását a „Bánya­
mesterrel“ kezdi meg.

Az áll. polgári leányiskola új bérhelyiségei­
nek kérdése, mint tudva van, mindeddig nem 
tudott dűlőre jutni. A gimnázium ügyében leg­
közelebb Budapesten járt küldöttség, mint utó­
lag értesülünk, ebben a kérdésben is megtet­
te a minisztériumban a szükséges lépéseket és 
ott a bizottság azt az informatiót nyerte, hogy 
a kérdés végleges eldöntése a napokban várha­
tó. Ideje volna már 1

A vb. nákófalvai takarékpénztár bűnügyében
hétfőn tartották meg a védbeszédeket. Különösen 
nagyszabású védbeszédeket mondottak Naszády 
József és Dús Sándor védőügyvédek. Az Ítélet- 
hirdetés csütörtökön vagy pénteken lesz.

Püspöki székhely Nagybecskereken. A „D. 
K“-beii olvasunk: Megírtuk annak idején, hogy Zmejánovits 
Gábor verseczi püspök Nagy-Becskereken volt, a hol az o- 
davaló szerb klérus küldöttségét fogadta, egyben a megye 
uotabilitásainál tisztelgett. Mint értesülünk, az odavaló szerb 
körölt a püspök látogatásához azt a hirt fűzik, hogy a ver- 
seczi püspök székhelyét Nagy-Becskerekre fogja áthelyezni. 
—Készünkről csak azt fűzzük e hírhez, hogy arról régen 
volt már szó, hogy a temesvári püspök teszi át székhelyét 
Nagy becskerekre, de Zmej novits püspökről annál kévést)- 
hé lehet szó, minthogy Nagybecskerek nem is tartozik a 
verseezi püspökség hatáskörébe.

A szerb leányok irodalmi egyesülete. A hely­
beli szerb leányok, mint értesülünk, irodalmi 
egyesületet fognak alakítani és ebbeli törekvé­
sük elérése czéljából az alapszabályokat már fel 
is terjesztették a belügyminisztériumhoz. Kíván­
csién várjuk, hogy a szerb szép nem milyen ér­
deklődést tanúsít munkálkodásaiban a magyar 
nemzet vagy költői: Petőfi, Arany, Tompa, Vö­
rösmarty iránt?

Disznók által szétmarczangolt gyermek. Nagy-
, Jécsáról írják, tegnapelőtt. Schmitz Mihály odavaló 
í gazdag földmivelönek négy hónapos kis gyermekével a cse- 
í lédleány az esti órákban az udvarban tartózkodott. Egy 
j időre a kis gyermeket letette, mire visszatért a disznók a 
I gyermeket éktelenül széttépték ; arezát a felismerketetlen- 
i ségig lerágták. Az esetben a billódi járásbíróság a vizsgá­

latot megindította.
Hangverseny. Tegnapelőtt este tartatott meg 

Cziúlc Szultána kisaszony operaénekesnő hang­
versenye a „Nemzeti“ szálló termében a „Grusle“ 
énekkar közreműködése mellett. Cziúk kisasz- 
szony pompás színpadi megjelenéssel dicsekszik; 
hangja tiszta, üde kellemes és iskolázott, colo- 
raturája pedig elragadó. A mesteriesen előadott 
classicus darabokat, magyar és szerb népdalokat 
sokszor megkellett ismetelnie. A terem színig 
megtelt úri közönséggel.

Enders lovardája, szombat óta a látogatók 
közmegelégedésére működik Nagy-Kikindán. A 
társulat mindenben a legjobbat nyújtja és meg­
érdemli a közönség hathatós támogatását.

A temes-bágavölgyi vizezabályozó társulat, a 
múlt héten tarfo ta Molnár Viktor temesi főispán elnöklésé­
vel közgyűlését, melyen a 16,400.000 frtos kölcsön fölvéte­
léről tanácskoztak. A kölcsönt állami hozzájárulással és ga­
ranciával vagy készpénzben, vagy kötvényekben, esetleg zá­
loglevelekben, folyósítják és 50 év alatt törlesztik. A köz­
gyűlés a kölcsöniigy lebonyolításával Molnár főispán kor­
mánybiztost, Sttiry Kálmán közalapítványi uradalmi főtisztet, 
Dániel László főispánt, Seemayer Jánost és Babies Józsefet 
bizta meg.

A társulat kára. Kis-zombori határban, a Maros 
töltés partján elhelyezett s a felső torontáli ármentesitő 
társulat tulajdonát képező szénát felgyújtották. A csendőr« 
ség a gyujtogatót Marjai Sándor makói legény szemé­
lyében kipuhatolta. Mikor a legényt a csendőrök beakarták 
kisérteni, min: tudósítónk jelenti, kevésbe múlt, hogy véres 
összeütközésre nem került a dolog a munkások ős a csen­
dőrség között, mert valami Lengyel Sándor .“evl1 ma" 
kói illetőségű vízi molnár fellázította a többi vízi molná 
rókát, hogy ne engedjék a legényt bekísérni, a legény lát- 
va azonban a veszedelmet, minden ellenvetés nélkül követ, 
te a csendőröket.

Kiadóhivatal: Miailói-Wyomda Klőftzetfo egry évre : S Irl»



Népmozgalmi adatok N.-Kikindán 1897. már ez. 
hó ll-töl 19 ig. Született: Sztepanov Szmilyána gk. 
Szivcsev Hajnalka gk. Péter József rk. Radu M. gk. Fran- i 
czuHzki Sándor <?k. Rajkov Ilona gk. Urszul Deszanka gk. 
Zavicsin Sebők gk. Ilicsin Vukoszáva gk. Farkas József r t 
k. Nyagrity Miléva gk, Gavrancsity Miksa gk. Malogajszki 
Emilia gk. Helyin Szvetozár gk. Lákovits Zsófia gk. Kan­
kor Lyubimir gk. Krautfogel Mária rk, Krautfogel Julianna 
rk. Valet István rk. Radák ICovjana gk. Toliezki Deszanka 
gk Gilbert Gyula rk. Báin Sándor gk. Hölczner János rk.

Meghaltak: Heinermann Magdolna 72 éves rk. 
Mayer Anna 8 napos rk. Péter Mihály 2 éves r.c. Péter J.
1 hónapos rk- Báity Anasztá ia 7 éves gk. Konsztantinovics 
István 2 éves gk. Trifunácz Iván 10 hónapos gk. Lázity J.
40 éves gk. Palmer Franeziska 70 éves rk. Romakov De 
szanka 7 napos gk. Paunkits István 52 éves gk. Bogároski 
Zsófia 2 éves gk. Varagyauin Latinka 16 éves gk. Vlerik 
Jenő 11 napos rk. Velimir Mladen 63 éves gk, Teizin Bo- 
jána 5 hónapos gk. Patrás Katalin 73 éves rk. Popov Ju­
lianna 23 éves gk. Tyirilov Bojána 10 napos gk. Schwei- 
czer' János 76 éves rk. Ilicsin Vukosz&va 6 napos gk. Ar- 
gyelán Mária 50 éves gk.

Eljegyzések: Benkő Lajos rk. és Gsapek Ma­
ria rk. Franczuszki Elek gk. és Petrov Leposzáva gk. Sehe 
rer Ede rk, és Csabay Katalin rk.

Egy gyógyintézet jubileuma. Székes fővárosunk 
egyik legszebb helyén az árnyas séta utakkal körül vett 
városligeti fasor mentén épült 1886/7»beu Dr. Glück lg- 
nátz budapesti kir. törvényszéki orvos vizgyógyintézete és 
sar.atoriuma, mely ez óv nyarán ünnepli 10 éves fennál­
lását.

Ez intézet szakszerű berendezése és példás vezetése 
által hazánkban a vizgyógykezelésnck újabb lendületet adott, 
amennyiben számos hason czélu intézet czélszeriinek látta 
eljárását és berendezési módozatait minta gyanánt el fo­
gadni. Hogy ily körülmények között az idegbajban és más 
betegségben szenvedők kik az intézetben nyerték vissza 
egészségüket örömmel ragadják meg az alkalmat, hogy az 
intézet irányában hálájuknak kifejezést adhassanak, s hogy 
többen az üdvözlés és ünneplés módozatai felül hozzánk 
már is kérdést intéztek, bizonyára mindazoknak kik, a Dr. 
Glück-féle vizgyógyintézet tisztelői közé tartoznak, örven­
detes hir gyanánt fog szolgálni.

A hölgy közönségnek. Mint budapesti tudósítónk 
értesít Szénásy Hoffmann és Tsa Bécsi úteza 4. szám alat­
ti nagy és előkelő áruházában már megérkeztek a legújabb 
párizsi és lyoni selyem kelmék.

Hogy e kiváló ezég raktárai mennyire egyedül ál­
lanak fővárosunkban : — elég csak röviden jeleznünk, hogy 
úgy a főváros mint a vidéki főrangú körök hölgyei itt ta­
lálkoznak egymással, hogy a párizsi legújabb divatmü Íz­
léseiről tudomást szerezzenek. Hogy pedig az árak minde­
zek daczára oly előnyösek ez abban leli magyarázatát., hogy 
a ezég főnökei áruikat mindenkor személyesen és közvet« 
lenül szerzik be a világ legtekintélyesebb gyáraiból.

Tekintve, hogy ezen előkelő áruháznak csak egyszo 
ri megtekintése már magában is szórakoztató látványossá 
got nyújt, hölgyeink iránti kötelességet vélünk leróni mi. 
dőn e jeles ezégre becses figyelmüket fölhívjuk.

pírban a kiküldött kezéhez letenni vagy neki a 
bíróságnál előiegesen elhelyezett bánatpénzről ki­
állított elismervényt átszolgáltafni.

N.-Kikindán, a kir. tszék mint telekkönyvi 
hatóság, 1896. évi de ez hó ll-én.
Iß! 1_i. OrOSZ kir. tszéki biró.

5001 szám tkvi. i896.

Árverési hirdetmény.
A billédi kir. járásbíróság mint tlkví hi­

tóság közhírré teszi, hogy a m. kir. államkincstár 
végrehajtatónak Muntyán (Skrobál) Trailla végre« 
hajtást szenvedett elleni 9O írt 26 kr tőke s jár, 
kielégítése miatti ügyében a Muntyán Skrobál JTra- 
illa tulajdonit képező s a bobdai 49sztjkvben A 
I. 1 sor. 87 b 60 I85 Öisz. ház. úgy a 2—6 sorsz 
a. ingatlanság 925 frt kikiáltási árban öregfalú köz­
ségházánál 1897. évi április hó 9 Ik d. e. 1O órakor 
birói végrehajtási árverés alá fog bocsájtatni és a 
kikiáin i áron alul is el fog adatni.

Venni szándékozók tartoznak a kikiáltási ár 
lo°/0-át készpénzben vagy óvadékképes értékpa­
pírban a kiküldött kezéhez letenni, vagy neki a 
bíróságnál előiegesen elhelyezett bánatpénzről ki­
állított elismervényt átszolgáltatni.

Bibéden, 1896 évi decz. hé 23-án.
A kir. jbirósíg mint tlkvi hivatalától.

149 1 — 1 Dr. Vicsek kir. albir.

Nyílttá r.*)
Nyilatkozat.

A Kengyelácz Emil és Dr. R u- 
z s i t s György urak között felmerült becsület­
beli ügy a mai napon lovagias elintézést nyert. 

Kelt N.-Kikindán, 1897. évi márcz. 20-án.
Rajkovits Rittm. A. D. s. k. Dús Sándor s. k. 
Naszády József s. k. Augusztin M. s. k.
mintDr. Ruzsits Gy. úr mint Kengyelácz D. úr

megbízottai. megbízottai.

Nyilatkozat.
A „SUdungarischer Grcnzhote" czimií hetilap az alább 

következő nyilatkozat közzétételére kért fel bennünket :
Az igazság érdekében ki kell nyilványitanunk, hogy 

Uj házy László úr, a nagy-kikindai gimnázium tanára, a 
„SUdungarischer Grenzbote" c/.imű hetilap folyó évi 1 -ik 
számában „Kriminalanzeige gegen einen Schulstuhl" ezim 
alatt megjelent czikknek sem a szerzője sem a fordítója. 
Az eredeti magyar szövegből való fordítást állandó fordi- 
fónk eszközölte. U j h á z y László úr tehát a szóban forgó 
czikknek lapunkban eszközölt nyilvánosságra hozatalától tel 
jesen távol áll.

•) E rovatban közlőitekért nem vállal felelősséget a
szerk.

Felelős szerkesztő
Dr. KISS

és laptulajdonos :
KAROLY.
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Árverési hirdetmény.
A n.-kikindai kir. tszék mint tkvi. hatoság 

közhírré teszi, hogy a m. kir. államkincstár vég­
rehajtatónak Graorin Jócza nagy-kikindai lakos 
végrehajtást szenvedett elleni 527 fri 5 kr tőke s 
jár. kielégítése mialti ügyében a nkikindai 2Ő10sz 
tjkvben A I 1 sor. (486b—4866) hr. 3028 öi. 
ház az 1881 : LX t.-c/.. 156 § alapján egészben 
334 frt kikiáltási árban a kir törvényszék mint 
tlkvi irodájában 1897. évi április hó 8-ik nap­
ján d. e. 10 órakor birói végrehajtási árverés alá 
fog bocsájtatni és a kikiáltási áron alul is el lou 
adatni. 6

_ Venni szándékozók tartoznak a kikiá tási ár 
-át, készpénzben vagy ovadókképes értékpa­

Zártajánlati hirdetmény.
Alulírott, mint vagyonbukott Ma- 

nojlovits Bozsidár csődtömegének gond­
noka, ezennel közhírré teszem, hogy 
a csődtömeghez leltározott és ’a csőd- 
leltár 1-7, 9-20, 22-27, 29-56, 
58-139, 144 167, 169-199, 201 279, 
281 -304, 306-314, 316-335, 337 
339, 344—379, 382 384, 388, 389, 392, 
394, 396, 400, 402-419, 423 435, 
437—445, 449—461, 463-486, 488- 
500, 503—510 tételei alatt fölvett és 
összesen 1807 frt 65 krra becsült fűszer 
és vegyes kereskedéshez tartozó árúk 
és üzleti felszerelvények egészben a 
legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mel­
lett oladatnak.

Venni szándékozók kötelesek zárt 
ajánlataikat folyó 1897. évi április 8-ik 
napjának déli 12 órájáig alulirt tömeg- 
gondnoknál beadni s azzal együtt a 
becsérték 10%-ában megállapított bá­
natpénzül 180 frt 76 krt lefizetni.

A zárt ajánlat az ajánlattevőket 
kötelezi, mig a csőd választmány a leg­
nagyobb Ígéretet sem köteles elfogadni.

Az ajánlat felett a csődválaszt­
mány 1897 április 8-án délután 3 óra­
kor Dús Sándor ügyvéd választmányi 
elnök ügyvédi irodájában határoz s 
valamely ajánlat elfogadása esetén kö­
teles a vevő az Ígért vételárat alulírott 
tömeggondnok kezeihez készpénzben 
azonnal lefizetni s a megvett ingókat 
a határozat kihirdetésétől számítva 3 
napon belül saját költségén elszállíta­
ni. A késedelemből bekövetkezhető 
mindennemű kiadás és kár egyedül a 
vevőt terheli.

Kelt Nagy-Kikindán, 1897 évi már- 
czius hó 20-án.

Dr. Zsíros Lajos
ügyvéd,

csődtömeggondnok.
158. 1-1.

Venni szándékozók tartoznak a kikiáltási ár« 
10°l készpénzben vagy óvadékképesnek nyilvánított 
értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni vagy neki 
a birós gnál e’őlegesen elhelyezett bánatpénzről 
kiállító t elismervényt átszolgáltatni.

N.-Kikindán, a kir. iszek mint tlkvi hatóság­
nál I896. évi decz. hó 11 én.
]jf>4 1_I Orosz, kir. iszéki biró.

2O490 sz. tlkv. 1896.
Árverési hirdetmény.

A n.-kikindai kir. tszék mint tlkvi hatóság 
közhírré teszi, hogy a m. kir. államkincstár vég­
rehajtatónak Budisin Jócza Végrehajtást szenve­
dett el'eni 838 frt 2l kr tőke s jár kielégítése 
miatti ügyében a nkikindai 10Ö4 sz. tjkvben A I. 
1-sor (1846—1847) hrsz. 449 ö. i- sz. ház 3I5 
frt kikiáltási árban a kir. tszék. tlkvi irodájában 
1897 évi április hó 5-ik napján d. e. lO órakor bi­
rói végrehajtási árverés alá fog bocsájtatni és a ki­
kiáltási áron alul is el fog adatni.

A mennyiben az ingatlanság a Reindl Bar­
bara özvegyi jogát mege'őző követele fedezetére 
szökségestiak látszó 15o‘ írton alul kelne el, az 
árverés semmiss é válik, s az ingatlan, egy azonnal 
megtartandó újabb árverésen adandó el, ezen öz- 
vegyi jog fentnriása nélkül.

Venni szánd kozók tartoznak a kikiáltási ár 
I0°j()-át készpénzben vagy óvadékképes értékpapír­
ban a kiküldött kezéhez letenni vagy neki a bíró« 
ságnál előiegesen elhelyezett bánatpénzről kiállított 
elismervényt átszolgáltatni.

N.-Kikindán a kir. tszék mint tkvi hatóságnál 
1896 évi decz. hó 6-án. 156 t — 1

Orosz, kir. tszéki biró.

Egyedül valódi angol

Hogy minden téve­
dés elkerülve le­
gyen ezentúl ezen 
hatóságiin« be- 

I Jegyzett védője- 
gyet használom

(Tinotara balsamtoaj

THIERRY A,
Pregrada, gelltttl-SiMrlnm Billett.

őrangyal gyógyszer tár Ab ói és 
szer ész« ti készítmények gyárába

Közegészségügyileg megvizsgál 
ták ói véleményt mondottak róla 
A legrégibb, leghatAaoeabbnak bi­
zonyult ée legolcsóbb népies házi- 
szer, mely a mell- ée tüdő fájdal­
makat enyhíti stb. s belsőleg ée 

külsőleg alkalmazható.
. ^ Valódiságénak jeléül minden üveg egy ezüst hüvelylyel I v*n öllátva, melyen cégem Thierry Adolf, gyógyszertár 
I ..Az őrangyalhoz11 van bevésve. Minden balzsamot, mely 
Inem a fenti züldnyomáeu védöjegygyel van ellátva, uta- 
laitsanak viasza, mint hamisítást ós utánzatot, mennél ol- 
Icsóbb, annál értéktelenebb Tehát mindig pontosan figyel 
Ijtiuk az itt látható zöld védöjegyre. Egyedül valódi balzea- 
lmom hamisítóit éa utánzóit, valamint értéktelen utánzatok,
I melyek a közönség megtévesztésére más balzsamiegygyel 
Ivánnak ellátva, elárusítóit, általam a védöjegytörvónyalap­
iján törvényesen lesz üldözve. Hol balzsamom részére nin- 
1 csen raktár, rendeljenek küzvutetloniil ezen a címen 
I Thierry A. Őrangyal gvógy«z.ui cárnak Pregrada, Rohitsch 
I Sauerbrunn mellett. 12 kis vagy Ö duplativeg ára Magyitr- 
I ország 6s Ausztria bármely postahelyére 4 koronába kerül,
I Bosznia ós Hercegovinába 18 kis vagy 6 duplaüveg ára 4 
I korona ÖO fillér. 12 kis vagy 6 duplaiivegnól kevesebbet nem 
I küldök. Széjjelküldés csak a pénz előzetes beküldése vagy 
I utánvétel mellett.

Mindenkor figyelemmel legyünk a zöld védője :yte. 
[melylyel • valódiság Jeléül minden üveg el van látva.

desA.TfllERRYln
PREGRADA
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Árverési hirdetmény.
._ A nkikindai kir. tszék, mint t kvi hatós-ív 
közhírré teszi, hot-y a m. kir. államkim stár vég. 
rahajlatónak Obutyinszky Fülöp s társai thegyes! 
altos végrehajtást szenvedett ellen lOßöfri 751/, 
kr lóke s jár. kielégítése miatti ügyében a tisza he* 
gyesi 38° sz. tjkvben A I i—5 sor 399 hr. 39?
0. 1. 13,l5|b, 1783 b, 2272 b, 2698 I) hrsz. a. ingat
A?«!"8.9'9 frl’ "z u> a> 381 sztjkvben A I l sor 
400 hr 39b öi. ház 427 frt, — s a -f t sor 612 
hr szolló 38 frt kikiáltási árban a T.-Hegyes köz* 
Ségházánál 1897. évi április hó 9 ik napján || e.
10 órakor bir. végrehajtási árverés alá fog bocsúj- 
tatni és a kikiáltási áron alul is el fog . daini.

Nyomatott a Kiadói Nyomdában Nagy-Kikindán 1897.

ereje és hatása.
Ezen kenőcscsel egy 14 éves gyógyitha 
táti annak tartott csontsza teljesen 
meggyégylitatott, njabban pedig eg> 
22 éves nehéz rákazerü bej megorvo 
soltatott. As angel CHodakenőCN, mely 
a legsúlyosabb es idült bkoknál n 
szenvedő emberiségnél a legjobb ered­
ménynyel használt ezer. A sebok gyó­
gyítása, úgyszintén a fájdalom eny­
hítésében feltilmulhatlan; — föalkat- 

... „ részét a piros rózsa „rosa centlfola“
Iba? IrtüZÖ csodaszer« gyégyerŐ, összeköttetésben rendkívüli 
I fyogyhatésnk miatt kitűnőknek elismert más anyagokkal, ké- 
I peri. As angol osodakenöos használható :
I, ^ gyermekágyasnö mellbajánál, tojgyülemléenól, mell- 
I kemönyedésnél, orbáno. mindennemű sérelmek, láb- vagy 
I esontsobesülések, sebek, genyedtsóg, dagadt lábak, sőt 

? ütés-, szúrás-, 1Ö», vágás- és Euzódáei 80- 
ipez ellen. Használható minden idegen részek u. m. üveg-. 
I faszáiké, homok, szilánk és tüskék eltávolítására. Min- 
Idennemu daganat, kinövés, pokolvar, ujjáképzödós, sőt 
1 rákbetegség ellen, szemölos, körömdaganat, hólyag« és tel- 
iCTÖrzsdlt lábak gyógyítására. BUndeanemü égést sebek, fa- 
Igyott testrészek, betegeknél hosszabb fekvés által támadt 
!eA?eS'u?yík<Í»<5F»í. vértorlódás, tülzugás és a gyermekek- 

Inéi előforduló zisebesedósek ellen stb.
láz angol csodakenőei minél régibb, innál kltttnöbb hatásában.

Igto BjAnlatoa «* epredül «116 stsrbfil sMvigráMtké 
I pen minden családnál készletben tartani.
I X dobo*nA1 hevesebb nem küldetik; a szétküldés ki- 
I *...** őesseg előlegei beküldése vagy pedig utélivé I t*11«1 éMkSsflltotik, 8 tégely, csomagolás, szállítólevél és 
I bérmentee megküldéssel 8 korona ée 40 fillér.
ISzámoa bl«onyitvány áll rendelkezésre.
K.£!S?lK!etoteLminden,9t » hatéetalan hamiiitvényok 
ISuSIa I \ ^rem szigorúan arra ügyelni, hogy min- I H<üefa5ei&eni»6 fenti védjegy éa cégnek ,Ai őrangyal gyégy- I Pregradíbaa beleégetve kell lennie és minden
I tégelynek egy haainilati utasításba keU becsomagolva I lenni ée Zent létható védjegygyei ellátva. K
I. egyedüli és valódi angol osodakenöosöm hamisítói 
I 11 v3 , ' * védjegy-törvény értelmében sslgoruan üldös- I tétnek, épugy esen hamisítványok terjesétől.
I Bgyedfill bessertésl forrás:
I urangyal-yyégy tér, Tklerry

#. Preyradábaa Rohitsoh-Sauerbrunn mellett.

magyar védjegy lajstrom-


